

Szám: 301/25-14/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Dörgicse Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 30-án 8.30 órai kezdettel megtartott **nyilvános**üléséről.

Az ülés helye:Dörgicse Község Önkormányzat Tanácsterme
Dörgicse, Fő u. 16.

Jelen vannak: Deák Attila alpolgármester
Király László képviselő
Kurucz Attila képviselő

Távolmaradását bejelentette: Tóth Árpád képviselő

Az ülésen tanácskozási joggal vett részt: - Valamennyi napirendi pont kapcsán -

Szarvas Zsoltkirendeltség irányító osztályvezető-helyettes,
dr. Tárnoki Richárd címzetes főjegyző megbízottja

Jegyzőkönyvvezető:Szarvas Zsoltosztályvezető-helyettes

(A meghívót jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza.)

(A megbízást jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza.)

(A jelenléti ívet jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza.)

Deák Attilaalpolgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 4 tagú képviselő-testületből 3 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.Kérdezi, van-e kérdés, javaslat a napirenddel kapcsolatosan.

Kérdés, javaslat a napirendet illetően nem hangzott el.

Ezt követően a 4 tagú képviselő-testület jelen lévő 3 tagja 3igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

38/2022.(III. 30.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Településrendezési eszközök felülvizsgálati eljárása

Előadó: Deák Attila alpolgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Deák Attila alpolgármester

Napirend tárgyalása

1. Településrendezési eszközök felülvizsgálati eljárása

Deák Attila alpolgármester: Az előterjesztést a képviselők írásban előzetesen megkapták, amellyel kapcsolatban elmondja, hogy az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz, azonban szeretné, ha a testület csak a második határozati javaslat kérdésében döntene, mivel az sürgős lenne, hogy a tervezői költségek kifizetésre kerülhessenek, és mivel ez a tétel nem szerepel még az idei költségvetésben, így nincs jogalapja a kifizetésnek. Elmondja, hogy az 1. határozati javaslatot, azért nem szavaztatja meg most, mert Tóth Árpád képviselő úr nem tud jelen lenni az ülésen, de kérte, hogy szeretne a döntéshozatalban részt venni. Ezért az 1. határozati javaslat tárgyalását elnapolná a jövő hétre újra összehívandó testületi ülésre, és akkor javasolja megtárgyalni. További kiegészítést nem kíván tenni. Kérdezi, van-e kérdés, hozzászólás, vélemény.

Kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el.

Deák Attila alpolgármester: Az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Ezt követően az 4 tagú képviselő-testület jelen lévő 3 tagja 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

39/2022.(III. 30.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - a Pagony Táj- és Kertépítész Irodával az 55/2020. (VI.8.) határozat alapján a 2020. július 9-én kötött településtervezési szerződés értelmében - a településrendezési eszközök tervezési költségeire 4.445.000.-Ft-ot biztosít a 2022. évi költségvetésben az általános tartalék terhére.

Felelős: Deák Attila alpolgármester

Határidő: azonnal

Az alpolgármester a képviselő-testület nyilvános ülését 8.40 órakor bezárja.

K. m. f.

Deák Attila
alpolgármester

dr. Tárnoki Richárd
címzetes főjegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős személy:

Szarvas Zsolt
osztályvezető-helyettes